

综合新闻

区领导调研河湖清违和春灌工作

本报讯 3月6日,副区长白宝强调研河湖清违和春灌工作。白宝强一行先后到曲堤镇、仁风镇、济阳街道、回河街道察看了河湖清违和春灌工作,听取了相关负责人的情况汇报。白宝强指出,各有关部门要统一思想、提高认识,加强对所负责河湖整治工作的组织领导,主动深入一线,及时开展巡河护河工作,协调推进问题整改;要按照职责分工,做好各自职责范围内相关涉河湖违法植树和各类违法活动的排查及处置工作,进一步完善长效管护机制,巩固河湖清违成果,确保持续改善河湖生态环境。疫情防控、农业春耕备耕正处在关键时期,各有关部门要加强协调、互相配合,统筹供水工作,科学调配现有水资源,最大限度增加引水能力,为全区农业春灌提供保障。区城乡水务局、河务局负责人参加活动。(通讯员)

我区组织收听收看省、市金融辅导员进驻企业视频会议

本报讯 3月6日,我区在为民服务中心二楼视频会议室组织收听收看省、市金融辅导员进驻企业视频会议。副区长代杰瑞在济阳分会场收听收看会议。会议指出,要充分认识推行金融辅导员进驻企业的意义,推行这项制度是深化金融供给侧结构性改革的山东实践,是缓解民营企业融资难、融资贵的有效举措,是深化银企合作、服务实体经济的重要手段;要切实推进金融辅导员制度落地生效,要提高政治站位,强化大局意识,从服务企业、支持实体经济高质量发展把这项工作开展好;要抓好政策宣传,服务意识,打通政策落实“最后一公里”,充分发挥金融辅导员的桥梁纽带作用,满足企业多元化的融资需求;要切实加强对金融辅导员制度的组织领导,加强组织协调,金融辅导小组要研究解决好工作过程中遇到的问题,各成员单位要加强协调配合,各银行机构要加强内部考核督查,确保工作顺利开展。区直有关部门负责同志、各银行机构分管负责同志参加会议。(通讯员)

自然资源局最美巾帼 坚守疫情防控一线

本报讯 当前正值疫情防控的关键时期,区自然资源局数名女同胞都在“疫”线战场上度过了一个难忘而有意义的节日。关键时刻显担当,她们舍小家顾大家,深入帮包网格华阳社区开展8个小时的联防联控值守,在世纪阳光花园小区门口和银座公寓A座认真对每个进出人员和车辆进行检查,进行详细询问、测温、登记。她们是妻子、是母亲、是女儿,在这场战役中她们变成了女汉子、女战士,没有人叫苦喊累,都是默默冲锋在前,发扬巾帼不让须眉的精神,用爱和奉献彰显责任和担当,为全区人民筑起坚固的防线,保卫大家的生命安全,勇做疫情防控阻击战上的“铿锵玫瑰”。(董红凤)

我区进一步加强“健康通行卡(码)”和《通行证》《出入证》使用管理

3月7日,根据省、市指挥部最新要求,结合我区实际,济阳区新冠肺炎疫情防控工作领导小组(指挥部)办公室下发通知,进一步加强“健康通行卡(码)”和《通行证》《出入证》使用管理工作。一、规范健康通行卡(码)和《通行证》《出入证》管理。我区村(居)民、机关企事业单位、企业及个体工商户等原持有的《通行证》《出入证》继续使用。需新办《通行证》《出入证》的,统一调整为办理“山东健康通行卡(码)”。办理和使用管理有关事项严格按照省指挥部《关于加强健康通行卡(码)办理和使用管理的通知》(第219号)和市指挥部《转发省委领导小组(指挥部)〈关于加强健康通行卡(码)办理和使用管理的通知〉的通知》(第195号)文件执行。二、办理方式。线上办理方式:通过微信公众号“健康山东服务号”或“爱山东”APP如实申报,通过系统获取“山东健康通行卡(码)”,凭“山东健康通行卡(码)”及身份证件出行。线下办理方式:由本人如实填写《山东健康通行卡申报单》,社区(村)审核签发。三、办理渠道。1、健康通行卡(码)办理投诉电话:区疫情防控指挥部社会稳定组电话 84220729。2、社区(村居)办理健康通行卡(码)地点及联系方式 济北街道:滨湖社区:原金湖国际售楼处 84234320 营家社区:营家社区安置小区一期12号一单元101室 58681957 安大社区:永安路15-9号 84213330 汇鑫社区:汇鑫中路17号 81177197 滨河社区:华阳路15号院内 81170336 龙海社区:龙海路21号 84231637 正安社区:徐家苑南门外西侧20米路北 84239991 开元社区:盛世瑞城135号 84220216 新元社区:汇鑫路58号禧福置业 84213208 济阳街道:韩家社区:济阳区纬三路33号 84567906 康瑞社区:济阳区雅居园步行街4号(开心汤姆对过) 84567916 银山社区:济阳区经三路韩家小区北临 84567926 陈朝社区:济阳区经三路12号 84567956 雅居园社区:济阳区纬一路82-6号(雅居园一区东临) 84567976 华阳社区:济阳区银座金街3栋19号 84567986 城里社区:济阳区经二路22-5号(清华园西门北邻) 84567996 回河街道:星河社区:星河社区党群服务中心一楼大厅 84278167 新河社区:新河社区办公室 13853177865 翰林华府小区:翰林华府物业办公室 13791001880 各村(居)地点及联系方式由各镇(街道)统一公布。

关于开通济南市济阳区入境人员疫情防控24小时热线电话的通告

为做好入境人员疫情防控工作,现开通济南市济阳区入境人员疫情防控24小时热线电话:0531-84220711。济南市济阳区新冠肺炎疫情防控工作领导小组(指挥部)办公室 2020年3月8日

铿锵玫瑰展担当 坚守一线别样红

面对疫情防控的严峻形势,区司法局的女战士们面对值守重任,她们“巾帼不让须眉”,勇于担当,奋战在疫情最前线,用实际行动撑起了防疫工作“半边天”。

家国情怀 坚守不渝为初心

晨光熹微,凌晨五点钟,闹铃响了,当人们睡意正浓的时候,她起身轻轻关上房门,开始收拾行李,准备去接替夜间执勤的同事们,“哇——哇——”一阵哭声打破了此时的宁静,是孩子起身哭着找妈妈,虽内心万分纠结,但还是狠下心把哭声关在门外,因为她知道,“战友”们彻夜未眠坚守在值班岗位,她要接替他们。

作为两个孩子的母亲,她深知,现在对于孩子来说最重要的是陪伴,为了安心投入“疫战”,她毅然把孩子送到老家。转身离开,已满脸泪花,虽有不舍,但她明白,她肩上的担子除了“家”“孩子”还有“国”“群众”。她因照顾生病老人在外地回济,需要自行隔离14天,当解除隔离回到单位,她第一句话便对安排值班的同事说“我回来了,可以安排我到社区值班了,哪里需要我,我第一时间替补上,随时等候命令”。

在“小家”和“大家”面前,变的是角色,不变的是初心,她们毅然选择了站在疫情防控阻击战的一线,因为她们深知“有国才有家”!

赤诚以对 践行责任与担当

“你为什么扫我的身份证?我信息泄露怎么办?”“我昨天不是登记过了吗,今天怎么还要登记?”“你们值班接触人太多了,请离我再远一点!”“卡口工作难,主要难在群众不理解,她们明白,防疫工作得不到群众的理解与支持很难顺利开展。她们始终面带笑容,耐心地面对不理解群众解释疫情的严重性、国家相关法律法规、我们目前采取的检查措施等,用积极的沟通赢得群众的理解与支持。



“您好,请问是本小区住户吗?请出示一下您的身份证与出入证件”“大爷,没有紧急的事情先不要外出,需要什么我可以帮您去买”“您好,麻烦停车登记一下个人信息,下车请戴好口罩”类似于这样的话一天需要重复很多次,核查证件、监测体温、信息登记……这样的动作她们每天需要重复上百遍。

社区是疫情联防联控的第一线,也是外防输入、内防扩散的关键点。“战疫”打响,网格也是战场。“守土有责,守土尽责”她们始终一丝不苟的态度践行着心中的那份执着。

栉风沐雨 诠释司法行政的忠诚与脊梁

司法所是司法行政机关服务基层的前

沿阵地,是党和政府联系人民群众的重要渠道和纽带,寒风萧瑟、冰雨沥沥,司法所同志们冲锋在前,用奉献、值守与担当,浸润着冬日的温暖,诠释了司法行政工作者的忠诚与脊梁。

疫情期间,在承担繁重的疫情防控包村工作的同时她们主动下沉(街道)村、社区参与入户宣传、进行地毯式摸排。共协助完成几千余户居民、百余户商家的信息采集,发放法治宣传资料几万余份。随着服务业逐步开放,她们深入已营业的个体工商户,开展疫情防控宣传及排查工作的同时,指导工商业户下载“济南云+健康易通行系统APP”,在实现商户“自我防护”的同时,形成了群防群治共同抗疫的最大合力。

特殊时期,特殊管控,为做好疫情期间的社区矫正工作,她们“严”字当头,严肃矫

正纪律,综合运用微信平台、监管手环及手机定位系统实时监控,第一时间掌握其动态,筑牢疫情防控期间社区矫正安全线。“细”处入手,全面摸排辖区内社区矫正人员及家人是否存在外地返回、接触疫区人员等情况,确保疫情期间输入风险及时阻断,同时开展视频普法活动让他们从法律角度了解疫情,不信谣、不传谣,打好疫情防控期间社区矫正组合拳。

生产一线,亦是战“疫”前线。她们深入企业走访,对企业进行全方位法治“体检”,检查企业疫情防控措施、消防安全管理“十个到位”落实情况,扩大了疫情防控法律政策推送覆盖面,提升了企业依法复工复产和自我防控健康的意识和能力,为疫情期间复产企业健康安全运行增添了一份保障。

“很遗憾这次没有上一线,只能为你们送一顿饭,安心执勤吧,有什么需要就说,我义不容辞。”她们全家总动员,忙碌一上午为在社区防疫的值班人员送去了热气腾腾的包子,让坚守在寒风中的一线执勤人员暖心又暖胃;“雪中坚守岗位,你们辛苦了!我现在帮不上什么忙,给你们带来了暖宝暖暖身吧”还有几天就要来临的她冒雪送来了寒冬中的温暖。疫情面前,这样的爱心汇聚还有许多许多……

她们看似羸弱,实则刚强,虽不能身披白衣站在临床一线,但还是在关键时刻用炙热的初心和顽强的坚守拉起坚不可摧的抗疫红色防线,为群众筑起守护一方的安全屏障,为打赢疫情防控攻坚战贡献了巾帼战士的力量。即使没有超常的能力、没有炫酷的盔甲,疫情过后,她们可以骄傲的对孩子说“妈妈虽不是超人,但也曾经为战胜病毒贡献了自己绵薄的力量,守护了一方的安康”。

巾帼后盾团 让一线防疫更有温度

山川日月,暮光银河,我们共盼春来! (王灿)

城市管理局 召开庆“三八”巾帼建功座谈会



本报讯 3月7日上午,在第110个“三八”国际劳动妇女节来临之际,区城市管理局召开庆“三八”巾帼建功座谈会,共叙巾帼佳话,畅谈未来发展。局党组书记、局长及全体女同志参加了会议。会上,区城管系统的9名女职工代表围绕“1136”工作体系,结合个人思想、学习、工作、生活等方面,从多角度相互交流、畅所欲言。她们纷纷表示在今后的

工作中,将立足本职工作,奋发向上,敢于担当,以实际行动为城管事业更加出彩再立新功。会议指出,全区城管系统的广大女干部职工立足岗位,创新争优,充分展示了新时期职业女性的良好风貌,撑起了城管事业的“半边天”,为城市高质量发展贡献了积极的力量。(张静)

齐鲁济北眼科医院 为巾帼英雄送上节日鲜花



本报讯 疫情发生后,区指挥部的女同志们不惧艰险,勇往直前,取消假期积极投身到抗击疫情的战斗中去,熬夜加班甚至通宵工作都已成为家常便饭,女同志们顾不上家里的亲人,始终坚守在抗战疫情的岗位上,真正体现了舍小家顾大家的奉献精神,是当之无愧的巾帼英雄。

在3.8日妇女节来临之际,董事长任德安先生代表济北眼科医院全体员工为巾帼英雄们送去节日的祝福,一束束美丽的鲜花,感谢巾帼英雄们在抗疫期间做出的突出贡献,祝愿她们身体健康,工作顺利。抗击疫情,人人有责,我们有能力、有信心打赢这场攻坚战。(通讯员)

油区发展服务中心:致敬奋战在社区一线的“60”后

“莫道桑榆晚,为霞尚满天”,有这样一群特殊的身影一直保持着战斗的姿态,他们经验丰富、作风硬朗,尽管已是“爷爷级”“姥爷级”,在家庭是主心骨、顶梁柱,上有老,下有小,正是享受天伦之乐年纪,但他们离开舒适温暖的小家,连续一个多月“5加2”,“白加黑”,“雨夹雪”,不畏严寒、不分昼夜轮流值守,奋战在社区一线,他们干劲十足,冲锋在前,为社区居民守护着平安,以实际行动诠释着老党员的担当!

量体温、扫一扫身份证……”他推推老花镜,再仔细看看,生怕看不清信息,从那认真、敬业的动作与态度中,根本看不出他有多年的腰腿病痛。在这个特殊的时期,人流、车流量增加,每天8小时高强度的值守,使得身体有点吃不消,大家劝他休息一会,他说:“我这是老毛病了,不碍事,等下班回家一块歇吧。”就是这样一名老党员,总是以饱满的精神,不顾腰疼腿胀,迎难而上,执着地坚守在岗位上。

孟凡华,58岁,是这班人年龄最大的老大哥,大家亲切的喊他孟哥,家里80多岁的老母亲瘫痪在床,需要日夜守护,还有一岁多的小孙子需要照看,大家都知道他的特殊情况,不让他值班,但出乎意料地是他坚持说:“我白天伺候老人,我来值夜班,咱是老党员,不能落后,必须给我安排上。”冬天的黑夜,冰冷又潮湿,他穿着厚厚的棉衣,一刻也不敢放松,精神抖擞的执行着任务。55岁的王尔友,80多岁的老母亲半身不遂,一刻也离不开家人照料,他把重任交给妻子,依然全力以赴,坚守岗位。与他们一起并肩作战的还有王成彬(57岁)、郭作军(57岁)、张平方(56岁)、杨振东(55岁)、杨兆星(54岁)、孟宪强(54岁)等老同志,自接到疫情防控指令一个多月来,在寒风中坚守,不惧风雨,不

畏严寒,严格按照防控要求对过往车辆、人员进行认真防疫筛查,以自身行动印证了“老将出马,一个顶俩”。

这一群可爱可敬的“60”后,虽然都已年过五旬,但他们兢兢业业,不辞辛苦,任劳任怨,全力投入疫情防控工作,岁月不经意间染白了他们的双鬓,却不曾改变他们无私奉献的忠诚本色;繁重的工作渐渐压弯了他们的脊背,却未曾压垮他们尽心职守的敬业精神,用最平凡的默默坚守,撑起社区防控的“骄”傲“梁”柱,成为小区卡口一道靓丽的风景,更给予了年轻一辈无限的动力,是油区队伍中值得尊重的最美传承!

巾帼建功新时代 争做善美济阳人

——致全区广大妇女姐妹的倡议书

全区妇女姐妹们: 时至惊蛰,万物复苏。在抗击新冠肺炎疫情、推动全区经济社会稳定发展的重要节点,我们共同迎来了第110个“三八”国际劳动妇女节。共同的节日让我们在此紧跟时代步伐,凝聚发展共识。 2020年,是全面完成“十三五”规划的收官之年,也是全面建成小康社会的决胜之年,更是济阳奋力实现济南北部新区建设新突破的关键一年。闻韶圣地迸发跨越激情,善美济阳呼唤巾帼担当!为此,济阳区妇联向全区广大妇女姐妹发出:“巾帼建功新时代 争做善美济阳人”的倡议:

勤学善思、知性修身,做向上向善的善美女性。我们要坚定理想信念,不断进取、努力求知,在勤奋学习中涵养品格、开拓视野;在刻苦钻研中汲取知识、掌握技能;在实践历练中提升能力、练就本领。自尊、自信、自立、自强,靠自己脚踏实地的努力、勤勤恳恳的劳动、锲而不舍的奋斗,创造出彩人生新境界,展示自立自强、和善自信的善美形象。 实干会干、建功立业,做善作善成的善美女性。不断拓展新视野,掌握新本领,以自身的进步赢得与时代、社会的同步发展,争当有才干的新女性;要进一步发扬主人翁精神,立足本职、爱岗敬业,聚焦“1138”工作体系,积极投身创新创业巾帼行动、乡村振兴巾帼行动、巾帼脱贫行动,实干会干、雷厉风行,在推动经济社会高质量发展中勇挑重担,争当有贡献的新女性;要牢固树立实现中国梦的共同理想,大力弘扬女性“四自”精神,争当有追求的新女性。 崇德向善、倡树和谐,做至善至美的善美女性。自觉践行社会主义核心价值观,充分发挥女性在家庭和社会中的独特作用,大力弘扬勤俭持家、孝老爱亲、科学教子、睦邻友善、文明礼让、守望相助的良好家风;充分发挥示范带动作用,积极参与群众性精神文

明创建活动和巾帼志愿服务活动,持续巩固全国文明城市、国家卫生城市创建成果,用自身道德的力量传递人间真善美,以家庭和美促进社会和谐,争做崇德向善的示范者、文明新风的推动者、促进和谐的新女性;要牢固树立实现中国梦的共同理想,大力弘扬女性“四自”精神,争当有追求的新女性。 崇德向善、倡树和谐,做至善至美的善美女性。自觉践行社会主义核心价值观,充分发挥女性在家庭和社会中的独特作用,大力弘扬勤俭持家、孝老爱亲、科学教子、睦邻友善、文明礼让、守望相助的良好家风;充分发挥示范带动作用,积极参与群众性精神文

明创建活动和巾帼志愿服务活动,持续巩固全国文明城市、国家卫生城市创建成果,用自身道德的力量传递人间真善美,以家庭和美促进社会和谐,争做崇德向善的示范者、文明新风的推动者、促进和谐的新女性;要牢固树立实现中国梦的共同理想,大力弘扬女性“四自”精神,争当有追求的新女性。 崇德向善、倡树和谐,做至善至美的善美女性。自觉践行社会主义核心价值观,充分发挥女性在家庭和社会中的独特作用,大力弘扬勤俭持家、孝老爱亲、科学教子、睦邻友善、文明礼让、守望相助的良好家风;充分发挥示范带动作用,积极参与群众性精神文